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            ROMÂNIA 
    JUDEŢUL  VASLUI 
  COMUNA  VUTCANI 
- Consiliul                  local  -  
 

 
P R O C E S      V E R B A L 

 
încheiat astăzi,  7 noiembrie 2024  în cadrul şedinţei 

ordinare a Consiliului local  al comunei Vutcani 
 

Şedinţa are loc în localul sălii de ședințe a Consiliului local al comunei Vutcani,  
astăzi 7 noiembrie 2024, ora 13:00  în baza  Dispoziţiei nr. 145 / 31 octombrie 2024 a 
Primarului comunei Vutcani. 
 Secretarul comunei face apelul consilierilor şi se constată că din cei 11 consilieri  
validați de către  Judecătoria Bârlad,  în urma alegerilor locale din data de 9 iunie 2024, la 
lucrările şedinţei de astăzi participă toţi cei 11 consilieri, adică: 
 

1. Adam  Anghel-Doru 
2. Andrunache Gh. Eugen 
3. Ciorbagiu Marian 
4. Cristea Viorel 
5. Jidanașu Niculiță 
6. Muscă Violeta 
7. Nastasă Toader 
8. Nechita Constantin 
9. Neștian Gelu 
10. Prodea Alexandru 
11. Radu Vasile 

 
În continuare mentionează faptul că potrivit Ordinului Prefectului - Judetul Vaslui 

nr. 111 din 8 aprilie 2024 privind stabilirea numărului membrilor fiecărui consiliu local  
municipal, orășănesc și comunal din județul Vaslui  care vor fi aleși  la scrutinul organizat 
în data de 9 iunie 2024,  Consiliul local al comunei Vutcani, județul Vaslui  are un număr 
de 11 membrii,  de unde se poate constata,  faptul că,  consiliul local pentru a fi în număr 
complet mai are nevoie doar de depunerea jurămantului de către supleant, mandat validat 
de către Judecătoria Bârlad. 

Şedinţa este deschisă de cel mai în vârstă consilier local, d-na Muscă Violeta, care 
arată că aceasta este legal constituită, la lucrările sale participând un număr de 11 consilieri 
din totalul celor 11 consilieri necesar formării consiliului local,  fiind astfel îndeplinită 
cerinţa art. 137 alin. (1)  din O.U.G nr. 57/2019  privind Codul administrativ. 
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În ceea ce privește adoptarea hotărârilor d-na consilier Muscă Violeta arata că este 
asigurată majoritatea absolută, fiind îndeplinită și cerința  art. 139 alin.(3) lit i) din O.U.G 
nr. 57/2019  privind Codul administrativ. 
 În continuare,  d-na consilier Muscă Violeta dă cuvântul primarului comunei, 
iniţiatorul proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi pentru a prezenta ordinea de zi a 
şedinţei. 

D-na primar, Silviana Bahrim prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1. – Depunerea jurământului de către d-l Neștian Gelu, candidat pe listele Partidului 

Social Democrat la alegerile locale desfășurare în data de 9 iunie 2024, a cărui mandat de 
consilier local a fost validat  prin Sentința civilă nr. 3045/2024 din 24 octombrie 2024 a 
Judedcătoriei Bârlad; 

2. – Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru perioada 
lunilor noiembrie, decembrie,  anul 2024 și ianuarie anul 2025,  iniţiat de primarul comunei 
Vutcani, judeţul Vaslui; 

3. – Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului 
local al comunei Vutcani, stabilirea numarului si denumirii acestora precum si numarul de 
membrii pentru fiecare comisie,  iniţiat de primarul comunei Vutcani, judeţul Vaslui. 

4. – Proiect de hotărâre privind stabilirea numarului de locuri ce revin fiecărui grup 
de consilieri în fiecare comisie de specialitate si componența comisiilor,  iniţiat de primarul 
comunei Vutcani, judeţul Vaslui; 

5. – Proiect de hotărâre privind alegerea Viceprimarului comunei Vutcani, judetul 
Vaslui,  iniţiat de primarul comunei Vutcani, judeţul Vaslui; 

 
Se supune la vot proiectul ordinei de zi prezentat şi cu unanimitate de voturi acesta a 

fost aprobat. 
După aprobarea ordinei de zi, d-na Muscă Violeta, decanul de vârstă,  dă citire 

Sentintei civile nr. 3045/2024 din 24 octombrie 2024, pronunţată de Judecătoria Bârlad, 
prin care este validat mandatul supleantului, respectiv: 

1. Domnul  Neștian Gelu –  Partidul Social Democrat         
 
În continuare se trece la depunerea jurământului de către consilierul supleant,  al 

cărui mandat a fost validat. 
Preşedintele de ședință mentionează că în conformitate cu prevederile art. 117 alin. 

(1) din O.U.G. nr. 57/2019,  consilierii locali ale căror mandate au fost validate în 
condițiile art. 119 din același act normativ,  trebuie să depună urmatorul juramânt în limba 
română: 

 ”Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce 
stă în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Vutcani.  

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!” 
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după care adresează invitația domnului  Neștian Gelu de a merge în faţa mesei 
special amenajate, pe care se află un exemplar din Constituţia României şi Biblia în 
vederea depunerii jurământului. 

Consilierul a pus mâna stângă atât pe Constituţie, cât şi pe Biblie, şi a dat citire 
jurământului, după care a semnat jurământul de credinţă, imprimat pe un formular special.  

Un exemplar al jurământului se păstrează la dosarul de ședință, iar al doilea s-a 
înmânat consilierului local. 

În urma depunerii jurământului, presedintele de sedintă, d-na Muscă Violeta constată 
faptul că, Consiliul local al comunei Vutcani este în numar complet – 11 consilieri locali -  
fiind respectate astfel prevederile Ordinul Prefectului – Județul Vaslui nr. 111 din 
08.04.2024 prin care a fost stabilit numărul de consilieri. 

 
În continuare d-na Muscă Violeta, decanul de vârstă, dă cuvântul doamnei primar, 

iniţiatorul proiectului de hotărâre pentru a prezenta Referatul de aprobare  şi proiectul  de 
hotărâre nr. 29 din 31.10.2024 privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru perioada 
lunilor noiembrie, decembrie,  anul 2024 și ianuarie anul 2025, după care domnului Bojian 
Cornel pentru a prezenta referatul de specialitate. 

După prezentarea materialelor, roagă asistenţa să facă propuneri pentru alegerea unui  
preşedinte de şedinţă. 

Domnul consilier Radu Vasile propune pentru această funcţie pe domnul consilier 
Adam Anghel-Doru. 

Se supune la vot propunerea şi cu 10 voturi ”pentru” și o abținere (domnul Adam 
Anghel-Doru fiind propus, s-a abținut) a fost adoptată  Hotărârea privind alegerea 
preşedintelui de şedinţă pentru perioada lunilor noiembrie, decembrie,  anul 2024 și 
ianuarie anul 2025, având numărul de înregistare 26 

 
În continuare d-na Muscă Violeta roagă  presedintele de sedintă nou ales să conducă 

lucrările ședinței. 
D-l Adam Anghel –Doru dă cuvântul doamnei Silviana Bahrim, pentru a prezenta 

Referatul de aprobare şi proiectul  de hotărâre nr. 30 / 31.10.2024 privind organizarea 
comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Vutcani, stabilirea numarului si 
denumirii acestora precum si numarul de membrii pentru fiecare comisie,  după care  d-lui 
Bojian Cornel pentru a prezenta Raportul de specialitate.  

După prezentarea materialelor, preşedintele de şedinţă roagă pe consilieri să se 
înscrie la cuvânt dacă au şi alte propuneri privind îmbunătăţirea proiectului de hotărâre 
prezentat. 

D-na consilier Muscă Violeta intervine prin a spune faptul că propunerea d-nei 
primar  privind păstrarea  formei de organizare a comisiilor de specialitate ale consiliului 
local  așa cum au fost acestea organizate în mandatul trecut  este  bună, întrucat acestea 
acoperă toate domeniile de activitate, mai mult configurația noului consiliu local este 
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aceeasi cu exceptia faptului ca d-ul Vasile Bulgaru a fost înlocuit cu domnul Jidanașu 
Niculiță, ambii membrii P.S.D..  

Domnul consilier Radu Vasile propune ca denumirea hotarârii să fie completată cu 
”ca urmare a alegerilor autorităților publice locale din data de 9 iunie 2024”  pentru a 
marca un nou început pentru cele trei comisii de specialitate ale consiliului local.  

Pentru că nimeni nu mai intervene, preşedintele de şedinţă, domnul Adam Anghel 
Doru, supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și completarea propusă de d-ul consilier 
Radu Vasile.  

Cu 11 voturi « pentru » din totalul celor 11 consilieri  prezenţi la şedinţă a fost 
adoptată   Hotărârea privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al 
comunei Vutcani ca urmare a alegerilor autorităților publice locale din data de 9 iunie 
2024, stabilirea numarului si denumirii acestora precum si numarul de membrii pentru 
fiecare comisie, având numărul de înregistare 27 

 
Se trece la următorul  punct de pe ordinea de zi,  unde președintele de ședință,  dă 

cuvântul d-nei primar  pentru a prezenta Referatul de aprobare şi proiectul  de hotărâre 
privind stabilirea numarului de locuri ce revin fiecărui grup de consilieri în fiecare comisie 
de specialitate si componența comisiilor,  după care  d-lui Bojian Cornel pentru a prezenta 
Raportul de specialitate.  

După prezentarea materialelor, preşedintele de şedinţă roagă pe consilieri să se 
înscrie la cuvânt dacă au şi alte propuneri privind îmbunătăţirea proiectului de hotărâre 
prezentat. 

Cu permisiune presedintelui de sedintă, d-l consilier Cristea Viorel, liderul de grup 
al Partidului Social Democrat propune ca domnul consilier Jidănașu Niculiță să fie 
membru al comisiei nr II iar componența comisiilor să rămana aceeasi, ca în legislatura 
trecută,  respectiv: 

a) Comisia nr.  I – Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, 
amenajarea teritoriului și urbanism,  protecţia mediului şi turism, agricultură: 

1.  CIORBAGIU Marian,  consilier ales pe listele P.S.D, 
2.  RADU Vasile, consilier ales pe listele P.S.D, 
3.  PRODEA Alexandru, consilier ales pe listele P.S.D, 
4.  MUSCĂ Violeta, consilier ales pe listele P.S.D, 
5.  NECHITA Constantin, consilier ales pe listele P.S.D. 
b) Comisia nr.  II –   Comisia juridică si de disciplină, învăţământ, sănătate şi 

activități sportive,  muncă,  activităţi social-culturale: 
1. ADAM Anghel-Doru, consilier ales pe listele P.S.D, 
2. ANDRUNACHE Eugen, consilier ales pe listele P.S.D, 
3. NĂSTASĂ Toader, consilier ales pe listele P.N.L., 
4. JIDANAȘU Niculiță, consilier ales pe listele P.S.D, 
5. NEȘTIAN Gelu, consilier ales pe listele P.S.D. 
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c) Comisia nr. III -   Comisia pentru administrarea serviciilor publice furnizate, 
buget, finanțe, familie și protecție socială,  culte:   

1. MUSCĂ Violeta, consilier ales pe listele P.S.D, 
2. NECHITA Constantin, consilier ales pe listele P.S.D, 
3. CIORBAGIU Marian, consilier ales pe listele P.S.D, 
4. PRODEA Alexandru, consilier ales pe listele P.S.D, 
5. RADU Vasile, consilier ales pe listele P.S.D, 
Urmarea faptului că nimeni nu mai intervine președintele de ședință, dl Adam 

Anghel-Doru supune la vot proiectul de hotărâre completat cu propunerea d-lui consilier 
Cristea Viorel  și cu 11 voturi « pentru » din totalul celor 11 consilieri  prezenţi la şedinţă a 
fost adoptată   Hotărârea privind stabilirea numarului de locuri ce revin fiecărui grup de 
consilieri în fiecare comisie de specialitate si componența comisiilor, având numărul de 
înregistare 28. 

După adoptarea hotărârii nr. 28/2024, președintele de ședință suspendă pentru 30 
minute lucrarile ședinței pentru a da posibilitatea ca membrii Comisiei nr II  -Comisia 
juridică si de disciplină, învăţământ, sănătate şi activități sportive,  muncă,  activităţi 
social-culturale să se retragă în vederea analizării  proiectului de hotărâre nr. 32/31 
octombrie 2024 privind alegerea Viceprimarului comunei Vutcani, judetul Vaslui și 
întocmirea avizului. 
  Lucrarile sedintei sunt reluate la ora 14:00 și se trece la ultimul punct de de ordinea 
de zi, unde d-ul Adam Anghel-Doru dă cuvântul d-nei primar  pentru a prezenta Referatul 
de aprobare şi proiectul  de hotărâre privind alegerea Viceprimarului comunei Vutcani, 
judetul Vaslui,  după care  d-lui Bojian Cornel pentru a prezenta Raportul de specialitate și 
d-lui consilier Andrunache Eugen pentru a prezenta Avizul Comisiei de specialitate  nr. II. 

După prezentarea materialelor, preşedintele de şedinţă se adresează consiliului local 
si întreabă dacă pe lângă propunerea facută de d-na primar, Silviana Bahrim pentru Cristea 
Viorel, mai există și alte propuneri. 

Întrucât nu se mai face o altă propunere se trece la redactarea Buletinului de vot.  
Secretarul general mentionează faptul că Buletinul de vot conține în interior numele și 
prenumele candidatului propus la functia de viceprimar, formațiunea politică din care face 
parte precum si opțiunea  ”DA”  sau  ”NU”. Prin aplicare cu pixul a unui ”X” pe una din 
cele doua opțiuni se considară buletinul de vot valabil exprimat. 
Prin  aplicarea unui X pe ”NU” se considără că votul este pentru alegerea  candidatului în 
functia de viceprimar, prin aplicarea uni X pe opțiunea ”DA” se consideră că votul este 
împotriva ocupării functiei de viceprimar a persoanei nominalizate. 

Prin grija secretarului este asigurată urna de vot și condițiile pentru exercitarea 
votului, asigurându-se secretul opțiunii. 

Consilierii locali, în ordine alfabetică, procedează la exprimarea optiunii iar după 
introducerea în urnă a celor 11 voturi, în conformitate cu prevederile art. 243 alin. (1) lit. 
k), secretarul numără voturile și consemnează rezultatul votării pe care îl prezintă 
presedintelui de sedintă. 
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În urma numărării voturilor, se constată că propunerea d-ei primar ca domnul Cristea 
Viorel,  consilier local,  să ocupe funcția de viceprimar al comunei Vutcani, a fost aprobată 
cu un număr de 11 voturi « pentru »  fiind adoptată astfel Hotărârea privind alegerea 
Viceprimarului comunei Vutcani, judetul Vaslui, având numărul de înregistare 29. 

 
Întrucât problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, preşedintele de şedinţă 

adresează mulţumiri participanţilor şi declară închise lucrările şedinţei ordinare de astăzi,  
7 noiembrie 2024. 
                 
                 
                       Preşedinte de şedinţă,                     Secretar general delegat al comunei, 
                       Adam Anghel Doru                                        Cornel Bojian   
             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


